

Вырезка из газеты

ЗАКАРПАТСКАЯ
ПРАВДА

№ 2 АВГ 1983

г. Ужгород

з. 2019

◆ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

«ПРИЕЗЖАЙТЕ
ЕЩЕ!»

Смолкают горы пионерского лета.

В щедром венке каникулярных впечатлений — в встрече детей с коллективом областного театра кукол. 48 пионерских лагерей области посетил театр, почти 140 спектаклей увидело около 30 тысяч школьников.

— Что предложил театр своим зрителям этим летом? И чем помогли юные зрители театру?

На вопросы отвечает главный режиссер областного театра кукол Н. Г. ВОЛОШИН.

— Несмотря на свою молодость, у нашего театра уже есть свои традиции. Одна из них — встречать пионерское лето премьерами.

Этим летом мы предложили нашим маленьким зрителям новые спектакли: «Конек на крыше» Г. Сапгира, «Африканскую сказку» А. Горина. И совсем недавно пришла к зрителям «Прыгающая принцесса» чешского драматурга Ладислава Дворского.

Наш зритель самый благодарный. Но и требовательный. Дети — словно самый чувствительный камертон; с помощью которого можно определить успех или неуспех спектакля. Поэтому так важна для нас каждая встреча с детьми. Их улыбки, возгласы, слезы и аплодисменты помогают нам держать четкий рабочий ритм. Особенно памятными были встречи в пионерских лагерях «Тиса» и «Дружба» в Буштина Тячевского района, лагере труда и отдыха школьников в Великих Лучках Мукачевского района, «Трембита» в Цыгановцах на Ужгородчине.

Еще одна традиция нашего молодого коллектива — знать мнение зрителей. Для этого у нас есть Книга отзывов на спектакли, которую мы всегда возим с собой. Когда заполнились первые страницы, казалось, ее хватит надолго. Но вот проходит второе лето — а чистых страниц все меньше и меньше. А заполненным страницам цены нет. Свежие впечатления от спектаклей, рисунки детей помогают нам лучше понимать психологию этого удивительно чуткого зрителя, отвечать на его эмоциональные запросы. Лето для нас — действительно самая горячая пора. Но когда слышишь вдогонку: «Приезжайте к нам еще!», хочется работать упорнее. Жаль только, что не все организаторы пионерского отдыха идут навстречу пожеланиям детей. Иногда приходится встречаться со случаями, когда программа деятельности пионерского лагеря не предусматривает спектакля театра кукол. Часто взрослые забывают, что для подавляющего большинства дошкольников и младших школьников это первое знакомство с искусством. А на эту встречу стоит приходить своевременно.

Н. ПАНЧУК.